



2022. május 13., péntek

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA MEGJELÉNÉSE FRANCIAORSZÁGBAN, LA SALETTE-BEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ó, szeretett gyermekeim, ismét megérkeztem La Salette-be, e szent hegyek tetejére, hogy feltárjam a világ előtt Isten Szellemi Kormányzatát, amelyet ma azon a Jogaron keresztül képvisel, amelyet a Kezemben tartok, ezt a Kormányt, amelyet a Világ Anyjának ad, hogy Isten minden gyermeke, vagyis minden teremtménye végre megtalálja a megváltás útját.

Nagyon fontos volt, ami nagyon régen történt itt, La Salette-ben. Égi Anyátok sírva jött, hogy felfedje a kis látnokoknak azokat a fontos prófeciákat, amelyek figyelmeztetésként az emberiség helyrehozására szolgáltak.

Mi történt valójában ettől az időtől napjainkig, eddig a pillanatig, amikor az Istenanya, a La Salette-i Szűz újra megjelenik ezeken a hegyeken? Meghallgatták a Világanya Szavát, vagy csak felismerték?

Itt az ideje, hogy megtanuljátok felfogni és felismerni, amit az Istenség adott nektek az idők folyamán. Ezért elhozom nektek Isten Szellemi Kormányzatát az Ő Jogarán keresztül, az Ő Kormányát, amelyet a Világ Anyjának adott, hogy ebben a végső pillanatban az emberiség tudata megtapasztalhassa azt a változást, amelyre szüksége van.

Nem csak azért jöttem ide, hogy újra elmondjam a világnak, hogy ezeken a szent hegyeken, réges-régen a La Salette-i Szűzanya két kis pásztornak megjelent, és leleplező és apokaliptikus üzenetet hozott, amelynek teljesülnie kellett a mai napig.

Ez által azt szeretném elmondani nektek, gyermekeim, hogy minden, ami La Salette-ben való megjelenésem pillanatától fogva történt, pontosan úgy beteljesedett, ahogy mondtam, és bár az Egyház nem adta meg a kellő komolyságot, azóta sírok mindazért, ami történt.

Azért húzódok vissza most Szívem csendjébe, hogy Jelenlétemen keresztül megfontolhassátok a Hierarchia minden egyes Üzenetét, mert még van egy kis idő, hogy elkerüljétek azokat az eseményeket, amelyek nagyon nehezek lesznek az emberiség számára.

Ezen a La Salette-i helyen, amelyet láthatóan elfelejtettek a francia Alpok tetején, ahol ma vagytok, az isteni prófécia Anyja azért érkezett ide, hogy két pásztoron keresztül átadja az idők vége Apokalipszisének üzenetét azért, hogy figyeljétek oda jobban a Szavaimra, hogy attól az időtől kezdve ne merüljenek alá a lelkek az Antikrisztus által, hanem az önátadásuk és felszentelésük révén készüljenek fel Fiam Visszatérésének nagy pillanatára, amely közel van.

Abban az időben La Salette-ben, amikor megjelentem a két pásztornak, annak ellenére, hogy Üzeneteim erősek és erőteljesek voltak, amelyek áttekintésére és tanulmányozására hívlak benneteket, nem volt más indítékuk vagy céljuk, mint az emberi tudat felébresztése, amely abban az időben robusztus és kikristályosodott tudat volt.

A szellemi kormányzásnak ez a sugara, amelyet ma elhozok nektek, ugyanaz, amelyet oly régen használtam itt, La Salette-ben. De ez a kormányzási sugár erőteljesebb mozgással



érkezik, határozottabb céllal, hogy az emberi tudat kiszabaduljon a kikristályosodásból és az illúzióból, hogy ne tévedjen el az Isten felé vezető úton.

Szeretném, ha egyszer, akárcsak a La Salette-i kis pásztorgyerekek, az Én szememmel láthatnátok azt, amit a La Salette Bánatos Anyja látott akkoriban, és mindent, ami máig megtörtént.

A Mennyből vagy a Világegyetemből származó prófécia az isteni hierarchia Szaván keresztül nem büntetésképpen és nem is félelemkeltés képpen jön, hanem hogy arra a szintre helyezze a tudatokat, ahol ebben a pillanatban lennie kellene, ahol Istennek szüksége van rátok, hogy az Ő Terve beteljesülhessen.

Mialatt itt vagyok veletek, ebben a pillanatban Anyai Szívem visszatér, hogy szemlélje és érezze azt, amit a La Salette-i Jelenések alatt érzett, de most az, amit a világ átél, súlyosabb, szélesebb körű, az a szenvedés, amelyben az emberiség él, még fájdalmasabb, mint a La Salette-i Jelenések idején.

Ti jelenleg az Istenanya előtt a La Salette-i jelenések történetének folytatása vagytok más látnokon keresztül. Azért jöttem, hogy egy szélesebb körű és érettebb Üzenetet hozzak nektek, hogy szívetek növekedjen a döntésben és a szeretetben, a komolyságban és abban a felelősségben, amelyet ebben a pillanatban mindegyikőtöknek meg kell élnie Fiam Visszatérése Tervének megvalósításához.

Ezért ma ezeket a Szavakat ezen a helyen helyezem el, akárcsak a múltban La Salette lekipásztoraival csináltam, hogy több tudat és több szív ébredjen fel az idők kinyilatkoztatásának eme Üzenetére, hogy minél több eseményt el lehessen kerülni, és a lelkek megtalálhassák a békét.

Most tudjátok meg, hogy ezen a helyen és más helyeken, ahol megjelentem, például Fatimában, Lourdes-ban vagy Garabandalban, lábatok alatt és eme hegyek belsejében szent hely létezik, és tudatotok az igaz imádság és ráhangolódás szellemén keresztül kapcsolatba léphet ezekkel a szent helyekkel, ahol sok Hierarchia találkozik, hogy szolgálja az emberiséget.

A csend és a béke, amelyet a Mária Központokban vagy az Imaszentélyekben találhatsz, legyen híd a magasabb tudatok számára, hogy belépjenek a gyógyulás és megváltás helyeire, hogy az emberi tudat átalakuljon, elnyerje a megváltást és felülmúlja magát, hogy ismét megkaphassa Isten Törvényeinek Kegyelmét, amelyek lehetővé teszik az Új Föld létrejöttét, és egy Új Emberiség ébredését.

Ma, különleges módon, nem csak a La Salette-ben vagyok, hanem mindenütt jelen vagyok Fatimában, Lourdes-ban és Garabandalban, valamint a Szent Szívünk által alapított Mária Központokban is.

Mert a Mária Központok Fénye és a lelkek részvétele a Mária Központokban lesz az, amely a Hierarchia Kincseit a felszín felé emeli; ahogyan ti is, akik ma itt vagytok La Salette-ben, megkaptátok e Szent Kincsek egy részét, amely felbecsülhetetlen és ismeretlen dolog a tudatok számára.

De ha létezik olyan szív, amely igazán összekapcsolódik és egyesül Istennel, akkor nem csak az Általam letétbe helyezett Kegyelmet tudja befogadni minden olyan helyen, ahol megjelentem, hanem képes befogadni azokat az impulzusokat is, amelyek a bolygó Belső Központjaiból származnak.



Adjatok őszintén hálát ezért a lehetőségért, hogy itt lehetek mindenki nevében; mert valójában azt mondom nektek, hogy ma az egész világon sok lélek használja ki ezt a pillanatot belső síkjain, La Salette Anyjának, az isteni prófécia Anyjának jelenlétét, hogy több szív és tudat ébredhessen fel az Igazságra, arra az Igazságra, amely a világ illúziói miatt alszik, és amely ma a Szeretetközpontok jelenléte által felébred.

Azt akarom, hogy most imádkozzatok Franciaországért, hogy meggyógyulhasson mindabból, amit tett, más nemzetek és népek meghódításától kezdve; és a Szent Központok biztosítsák a gyógyulást és a megváltást, amelyre a tudatoknak szüksége van, olyan megváltást, amely nemcsak a Földön szükséges, hanem a világegyetemben is, a Föld felszínén jelenlévő lények teljes újjáépítése végett.

Imádkozzatok együtt az Istenanyával:

Üdvözlégy, Mária (franciául, négyszer).

Szívem békét ad nektek ma, azt a békét, amelyet Krisztus adott nekünk Feltámadása és újbóli Megjelenése során az apostolok számára a Szent Cenákulumban, egy egyetemes és isteni Békét, amely felébresztette gyermekeimben, apostolaimban és misszionáriusaimban a Szentlélek Szent Lángját.

Késztessenek benneteket a Szentlélek ajándékai minden nap arra, hogy tartós megoldásokat találjatok, a megbékélés és a szeretet, a testvériség és a jótékonyág útjait, hogy ez a világ ne legyen többé önző, közömbös és hideg a lelkek nagy szükségletei iránt.

Késztesse benneteket ez a Béke a nagy tudatváltozásra, hogy Isten Terve beteljesedjék.

Köszönöm, hogy ennyi erőfeszítéssel és odaadással eljutottatok idáig. És köszönöm azoknak, akik tudatosabban együttműködtek, hogy lehetővé tegyék ezt a pillanatot, el sem tudjátok képzelni, hogy mennyire hálás vagyok.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.